

మీ అత్యున్నత... సుహృదులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి భుజం సందర్భమైనా మీ హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone - 2564353, Fax - 0891-2589004

విజయభాను



విశాఖపట్టణం, ఆదివారం 21-01-2024 **VIJAYABHANU DAILY * VISAKHAPATNAM** సంపుటి : 48 సంచిక : 107 పేజీలు : 08 వెల : 1 రూపాయి

సముద్ర స్నానం.. ప్రత్యేక పూజలు..



రామేశ్వరంలో ప్రధాని మోదీ

రామేశ్వరం: ఆయోధ్య రామమందిర ప్రారంభోత్సవ వేళ.. ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ తమిళనాడులోని రామేశ్వరంలో పర్యటించి రామనాథస్వామి ఆలయాన్ని సందర్శించారు. అంతకుముందు ప్రధాని ఇక్కడి అగ్ని తీర్థంలో సముద్ర స్నానమాచరించారు. అంతేకాక ఆలయంలోని తీర్థ బావుల పవిత్ర జలాలనూ ఓందిపై పోసుకున్నారు. అనంతరం ప్రత్యేక పూజలు చేసే భజనల్లో పాల్గొన్నారు. రామాయణంతో సంబంధం ఉన్న ప్రాంతం రామేశ్వరం. రామచాసురుడిని వధించిన తర్వాత రాముడు పాపాన్ని పోగొట్టుకునేందుకు ఇక్కడి సముద్ర తీరంలో శివలింగాన్ని తయారుచేసి పూజించాడు. ద్వారక జ్యోతిర్లింగాల్లో రామనాథస్వామి ఆలయంలోని శివలింగం ఒకటి. ఏడాది పొడవునా లక్షల మంది భక్తులు ఇక్కడికి వస్తుంటారు. ఇక్కడి అగ్నితీర్థం సహా 22 తీర్థ బావుల్లోని పుణ్య జలాలను ఆయోధ్యకు తీసుకెళ్తున్నారు. ప్రధాని మోదీ కొన్ని రోజులుగా దేశంలోని వివిధ ప్రాంతాల్లో రామడి జీవితంతో ముడిపడి ఉన్న ఆలయాలను సందర్శిస్తూనే విషయం తెలిసింది. అందులో భాగంగా మహారాష్ట్ర నాసిక్లోని రామేకండ్ కాలారామ్ దేవాలయం, ఆంధ్రప్రదేశ్ లేపాక్షిలోని వీరభద్ర ఆలయం, కేరళ గురువాయూర్ ఆలయం, త్రిపురారా రామస్వామి దేవాలయాలను ఇప్పటికే దర్శించుకున్నారు. శనివారం తిరుచిరాపల్లి రంగనాథస్వామి, రామేశ్వరంలోని రామనాథస్వామి ఆలయాల్లో పూజలు నిర్వహించారు.

నా బయోగ్రఫీ రాసే బాధ్యతను ఈయనకు అప్పగిస్తున్నా



: మోగాస్టార్ చిరంజీవి

విశాఖలో లోక్ నాయక్ పురస్కారాల ప్రదానోత్సవం

విశాఖపట్టణం, మధురవూడ: (విజయభాను స్పెషల్) : అగ్ర కథానాయకుడు చిరంజీవి తన జీవిత చరిత్ర పుస్తకం రాసే బాధ్యతను ప్రముఖ రచయిత యండమూరి వీరేంద్రనాథ్ కు అప్పగించారు. ఈ విషయాన్ని ఆయన స్వయంగా వెల్లడించారు. లోక్ నాయక్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో విశాఖ రుషికొండ ఏ - 1 గ్రాండ్ కన్వెన్షన్ వేదికగా ఎన్టీఆర్ 28వ పుణ్యతిథి, ఏయన్యార్ శత జయంతి కార్యక్రమం జరిగింది. దీనికి ముఖ్య అతిథిగా చిరంజీవి హాజరై ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా యండమూరి వీరేంద్రనాథ్ ను ఆచార్య యార్లగడ్డ లక్ష్మీ ప్రసాద్ తదితరులతో కలిసి సత్కరించి సాహిత్య పురస్కారం, రూ. 2 లక్షల నగదు చెక్కును అందించారు. అనంతరం చిరంజీవి మాట్లాడుతూ.. "నేను స్టార్ గా ఎదగడానికి యండమూరి రచనలు ఎంతగానో ఉపయోగపడ్డాయి. ఆయన మేధా సంపత్తి నుంచి వచ్చిన పాత్రలే నా కెరీర్ కు సోపానాలు అయ్యాయి. ఆయన సినిమాలతోనే నాకు మోగాస్టార్ బిరుదు వచ్చింది. 'అభిలాష' నవల గురించి నాకు మొదట [తరువాయి 2లో..

అపూర్వరీతిలో స్వాగతించిన విద్యార్థి లోకం



ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతిగా ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద్ రెడ్డి శనివారం ఉదయం వీసీ కార్యాలయంలో బాధ్యతలు చేపట్టారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వరుసగా రెండవ పర్యాయం ఆయనను వీసీగా నియమిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఏయూ పరిపాలనా భవనం వద్దకు చేరుకున్న ఆయనకు రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య ఎం.జేమ్స్ స్టీఫెన్ మెక్కను అందించి స్వాగతించారు. అనంతరం వర్సిటీ విద్యార్థులు, ఉద్యోగులు, ఆచార్యులు నుంచి అపూర్వ స్వాగతం లభించింది. [వార్త 8లో

వైఎస్ఆర్ ఆశయాల కోసమే కాంగ్రెస్లో చేరా

కడప: రాజశేఖరెడ్డి ఆశయాల కోసమే కాంగ్రెస్లో చేరానని వైఎస్ షర్మిల తెలిపారు. ఏపీ పీసీసీ అధ్యక్షురాలిగా ఆదివారం బాధ్యతలు స్వీకరించుకున్న నేపథ్యంలో.. శనివారం సాయంత్రం ఇడుపులపాయలోని వైఎస్ఆర్ సమాధి వద్ద ఆమె నివాళులర్పించారు. అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతూ "తండ్రి ఆశీర్వాదం కోసమే ఇడుపులపాయ వచ్చా. రాజశేఖరెడ్డికి కాంగ్రెస్, ఆ పార్టీ సిద్ధాంతాలంటే ప్రాణంతో సమానం. వాటి కోసం ఎంతదూరమైనా వెళ్లేవారు. మన దేశంలో సెక్యులరిజం అనే పదానికి అర్థమే లేకుండా పోయింది. రాజ్యాంగానికి గౌరవం లేదు. కాంగ్రెస్ సిద్ధాంతాలు నిలబడాలి, దేశానికి మంచి జరగాలనే కాంగ్రెస్లో చేరా. రాహుల్ గాంధీని ప్రధానిని చేసేంత వరకు మా పోరాటం ఆగదు" అని తెలిపారు. మాజీ మంత్రి రఘువీరారెడ్డి మాట్లాడుతూ 98% కొన్ని పార్టీలు బానిసలు కావచ్చు. కానీ, రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ బానిస కాదన్నారు. రాహుల్ గాంధీని ప్రధానిని చేసే వరకు అందరం కలిసి పనిచేస్తామన్నారు. సీనియర్ నేత కేపీపీ రామచంద్రరావు మాట్లాడుతూ "రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ కి దిక్కుబిలా వైఎస్ఆర్ పనిచేశారు. పేదల కోసం అనేక సంక్షేమ పథకాలు తీసుకొచ్చారు. ఆయన ఆశయాల కోసం, రాహుల్ గాంధీని ప్రధానిగా చూసేందుకే షర్మిల కాంగ్రెస్ లోకి వచ్చారు" [తరువాయి 2లో..



అరకు కాఫీని ప్రపంచానికి పరిచయం చేయాల్సి

జగన్ దోచేది ఎక్కువ.. జనాలకు ఇచ్చేది తక్కువ తెదేపా అభినేత, ఏపీ మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు

అరకు: ఎంతో ప్రత్యేకత కలిగిన అరకు కాఫీని ప్రపంచానికి పరిచయం చేయాలని తెదేపా అభినేత, ఏపీ మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు అన్నారు. దావోస్ కు ఇప్పటికే అరకు కాఫీ రుచి చూపించామన్నారు. అల్లూరి జిల్లా అరకులో నిర్వహించిన 'రా.. కడలి రా' బహిరంగ సభలో ఆయన ప్రసంగించారు. తెదేపా అరకు కాఫీని ప్రమోట్ చేస్తే, వైకాపా గంజాయిని చేస్తోందని విమర్శించారు. "గిరిజనుల పొట్లకొట్టే ప్రభుత్వం వైకాపా. సమ్మించి గొంతు కోసిన వ్యక్తి జగన్. గిరిజన ప్రాంతాల్లోని ఉద్యోగాలు స్థానికులకే ఇవ్వాలని సంకల్పించా. నేను గతంలో ఇచ్చిన జీవో నెంబర్ 3ని ఎందుకు రద్దు చేశారో వైకాపా చెప్పాలి. సామాజిక న్యాయం చేస్తానని సీఎం గొప్పలు చెబుతున్నారు. జీవో నెంబర్ 3 రద్దు చేయడం సామాజిక న్యాయమా? మళ్లీ తెదేపా అధికారంలోకి రాగానే దానిని పునరుద్ధరిస్తాం. గిరిజనుల కోసం మేం 16 పథకాలు ప్రత్యేకంగా తీసుకొచ్చాం. వాటిని ఎందుకు రద్దు చేశారో జగన్ చెప్పాలి. గిరిజనుల పిల్లలు చదువుకోవడం ఆయనకు ఇష్టం లేదు. అందుకే ఎన్టీఆర్ విద్యోగ్ని పథకం రద్దు చేశారు. ప్రపంచంలో ఎక్కడ చదివినా గిరిజనులకు స్కాలర్ షిప్పులు ఇస్తే.. దాన్ని తీసేశారు. వైపుజ్యం కోసం శిక్షణ కేంద్రాలు పెడితే వాటిని ఊడగొట్టారు. గిరిపత్రిక కల్యాణ పథకాన్నీ రద్దు చేశారు. గిరిజనులకు 50 ఏళ్లకే పింషన్ ఇచ్చిన ఘనత తెదేపాది. గిరిజనుల సహజ సంపదను దోచుకునే వ్యక్తి జగన్" అని చంద్రబాబు మండిపడ్డారు. "గిరిజన ప్రాంతంలో ఎక్కడైనా రహదారి చేశారా? [తరువాయి 2లో..



Star Facilities with Economic Price @999/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker • Lift facility
- Coffee / Tea Maker • WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

రష్మిక 'డీవ్ ఫేక్' కేసు.. కీలక నిందితుడి అరెస్టు

కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్న ఢిల్లీ పోలీసులు

దిల్లీ: ప్రముఖ సినీనటి రష్మిక డీవ్ ఫేక్ వీడియో కేసులో ఏపీలోని గుంటూరుకు చెందిన ఈమని నవీన్ (24)ను అరెస్టు చేసినట్లు ఢిల్లీ డీసీపీ హేమంత్ తివారి వెల్లడించారు. అతడే ఈ వీడియో సృష్టించినట్లు అనుమానాలు ఉన్నాయన్నారు. నిందితుడి నుంచి ల్యాప్ టాప్, మొబైల్ స్వాధీనం చేసుకొని, విచారణపూర్వకంగా చెప్పారు. డిలీట్ చేసిన డేటాను పునరుద్ధరించేందుకు యత్నిస్తున్నారన్నారు. రష్మిక పేరుతో [తరువాయి 2లో..

గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలకు పటిష్ట ఏర్పాట్లు

అధికారులతో సమీక్షించిన జాయింట్ కలెక్టర్ కె.ఎస్. విశ్వనాథన్

విశాఖపట్టణం : గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల నిర్వహణకు పక్కా ఏర్పాట్లు చేయాలని అధికారులందరూ సమన్వయంతో వ్యవహరించి పటిష్ట చర్యలు తీసుకోవాలని జాయింట్ కలెక్టర్ కె.ఎస్. విశ్వనాథన్ పేర్కొన్నారు. ఆయా శాఖల పరిధిలో చేయాల్సిన పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని సూచించారు. గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల సన్నాహక సమావేశం శనివారం సాయంత్రం స్థానిక కలెక్టరేట్ వీసీ హాలులో ఆయన అధ్యక్షతన జరిగింది. వేడుకలను విజయవంతంగా నిర్వహించేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ తమకు అప్పగించిన బాధ్యతలను విధిగా నిర్వహించాలని ఈ సందర్భంగా ఆయన సూచించారు. వేడుకలు నిర్వహించే మైదానాన్ని సిద్ధం చేయాలని, పరిశుభ్రతా చర్యలు చేపట్టాలని పోలీస్, జీఏఎంసీ అధికారులకు సూచించారు. ప్రోటోకాల్ బాధ్యతలు, సీటింగ్ ఎర్రేంజ్మెంట్లు చూసుకోవాలని ఆర్డీవోకు చెప్పారు. సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు గత ఏడాది మాదిరిగానే నిర్వహించాలని, ఈ ఏడాది మరిన్ని విభిన్నమైన తెలుగు పాటలను ఎంపిక చేయాలని డీఈవోకు సూచించారు. నిరంతర విద్యుత్ సరఫరా ఉండేలా చూసుకోవాలని, ప్రత్యామ్నాయంగా జెనరేటర్లు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని, పబ్లిక్ అడ్రస్ సిస్టం ఏర్పాటు చేయాలని సంబంధిత శాఖల అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాల గురించి తెలియజేస్తూ స్టాళ్లు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఆయా శాఖల సాధించిన ప్రగతి నివేదికలను త్వరితగతిన పంపించాలని చెప్పారు.



ఈ ఏడాదిలో జిల్లా సాధించిన ప్రగతి విశేషాలను తెలియపరుస్తూ శకటాలను ప్రదర్శించాలని, అందరూ సమన్వయం వహించుకోవాలని జాయింట్ కలెక్టర్ సూచించారు. సమావేశంలో డీఆర్ డి. మోహన్ కుమార్, ప్రత్యేక ఉప కలెక్టర్ అఖిల, సీపీవో శ్రీనివాసరావు, సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ ఉప సంచాలకులు వి. మణిరామ్, సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ డి.డి. రామారావు, డీఈవో చంద్రకళ, సివిల్ సప్లై, ఐసీడిఎస్, జీఏఎంసీ, విద్యుత్ శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అపూర్వరీతిలో స్వాగతించిన విద్యార్థి లోకం

- కష్టపడి పనిచేస్తే ఏదైనా సాధించగలమని ఏయూ రుజువు చేసింది
- నాక్ స్కాల్డతో దేశంలో నెంబర్ 2 స్థానంలో ఏయూ
- కార్టోరేట్ సంస్థలకు ధీటుగా ఏయూ ప్రగతి సాధిస్తోంది
- ఏయూ వీసీగా పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద్ రెడ్డి



ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం (విజయభాను న్యూస్) : ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతిగా ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద్ రెడ్డి శనివారం ఉదయం వీసీ కార్యాలయంలో బాధ్యతలు చేపట్టారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వరుసగా రెండవ పర్యాయం ఆయనను వీసీగా నియమిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఏయూ పరిపాలనా భవనం వద్దకు చేరుకున్న ఆయనకు రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య ఎం.జేమ్స్ స్టీఫెన్ మెక్కును అందించి స్వాగతించారు. అనంతరం వర్చువల్ విద్యార్థులు, ఉద్యోగులు, ఆచార్యుల సుంచి అపూర్వ స్వాగతం లభించింది. ఏయూలో చదువుకుంటున్న విదేశీ విద్యార్థుల సైతం విచ్చేసి ఆచార్య ప్రసాద్ రెడ్డికి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ తమ ఆనందాన్ని సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం ఎన్సీసీ విద్యార్థుల గౌరవ వందనం స్వీకరించి వర్చువల్ వ్యవస్థాపక ఉపకులపతి కట్టమంచి రామలింగారెడ్డి విగ్రహానికి రెక్కార్ ఆచార్య కె.సమత, రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య ఎం.జేమ్స్ స్టీఫెన్ కలిసి పుష్పాంజలి అర్పించారు. అనంతరం కార్యాలయంలో బాధ్యతలు చేపట్టారు. అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతూ కష్టపడి పనిచేస్తే ఏదైనా సాధించగలమని ఏయూ రుజువు చేసిందన్నారు. వందలాది విద్యార్థులు చూపిన ప్రేమ,

అభిమానం తనకు ఎంతో సంతృప్తిని ఇచ్చాయని, గత నాలుగున్నర ఏళ్ళుగా పడ్డ కష్టం, చేసిన అభివృద్ధిని గుర్తించి, ప్రశంసించే తత్వం వారిలో ఉండటం ఆశ్చర్యపరచిందన్నారు.

ఇటీవల ఏయూ సాధించిన నాక్ ఏ ష్టన్ ష్టన్ ర్యాంక్, 3.74 సిజిపిపి దీనికి నిదర్శనమన్నారు. నేడు ఏయూ దేశంలోనే 2వ స్థానంలో నిలచిందన్నారు. కార్టోరేట్ విద్య సంస్థలకు ధీటుగా ఏయూ అభివృద్ధి సాధించిందన్నారు. నాలుగున్నర సంవత్సరాల కాలంలో ఏయూను పూర్తిస్థాయిలో అభివృద్ధి చేసామన్నారు. క్రమశిక్షణ పెంపొందిస్తూ, గాడితప్పిన వ్యవస్థను చక్కదిద్దామన్నారు. ఈ ప్రక్రియలో సిబ్బంది పనితీరు, నిబద్ధత తనకు ఎంతో సంతృప్తిని ఇచ్చాయన్నారు. నేడు తనకు రెండవ పర్యాయం వీసీగా అవకాశం ఇవ్వడం సంతోషాన్ని ఇస్తోందన్నారు. ఇప్పటికే ఏయూ ఒక నూతన శిఖరాన్ని చేరుకుందని, దీనిని నిలుపుకుంటూ మరింత ఉన్నతంగా ఎదగాల్సిన అవసరం



ఉందన్నారు. రాష్ట్రానికి ఉపయుక్తంగా ఏయూను నిలవడానికి పనిచేస్తామన్నారు. ఏయూ అభివృద్ధిలో పూర్వవిద్యార్థులు, ఉద్యోగులు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, పరిశ్రమల భాగస్వామ్యం, సహకారం ఎంతో ఉందన్నారు

శతాబ్ది ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహిస్తాం...

ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం 2025-26లో శతాబ్ది ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహిస్తామన్నారు. ప్రారంభోత్సవం, ముగింపు వేడుకలకు దేశ ప్రధాని, రాష్ట్రపతులను ఆహ్వానిస్తామన్నారు. అదే విధంగా ప్రతి నెల ఒక ప్రత్యేక కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించే విధంగా ప్రణాళిక చేస్తామన్నారు. దీనికి సంబంధించిన కమిటీని త్వరలో ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. దీనిలో పూర్వ వీసీ ఆచార్య బీల సత్యనారాయణ, పూర్వ రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య జి.సుబ్రహ్మణ్యంలతో పాటు పలువురు సీనియర్ ఆచార్యులు భాగస్వాములవుతారన్నారు.

గ్లోబల్ డెస్టినీషన్ ఫర్ ఎడ్యుకేషన్ గా భారత్ ని నిలపాలని ప్రధాని మోదీ ఆశిస్తున్నారన్నారు. ప్రధాని చెప్పిన విధంగా దేశానికి అమృత్ కాలే నడుస్తోందని, ఏయూకు సైతం అమృత్ కాలే నడుస్తోందని అన్నారు. రానున్న మూడు సంవత్సరాలు విశేష కృషిచేస్తామన్నారు.



ఆందరికీ సమాన భాగస్వామ్యం కల్పిస్తూ వర్చువల్ సమగ్రంగా అభివృద్ధి చేయడం జరుగుతుందన్నారు.

రూసా 3లో భాగంగా మెరుగైన నిధులను ఏయూ సాధిస్తుందన్నారు. ప్రస్తుతం సాధించిన నాక్ స్కాల్డతో ఏయూ విదేశాలలో సైతం తమ కేంద్రాలను ప్రారంభించే అవకాశం ఉందన్నారు. విశ్వవిద్యాలయం అభివృద్ధిపైనే తన దృష్టి ఉంటుందన్నారు.

విలేకరులు అడిగిన రాజకీయ ప్రవేశం ఉంటుందా అన్న... ప్రశ్నకు సమాధానమిస్తూ తనకు విద్య బోధన అంటే ఇష్టమని, దీనికోసం సాఫ్ట్వేర్ రంగంలో ఎన్నో ఉన్నత అవకాశాలు వచ్చినా వదులుకున్నానన్నారు. వేలాది మంది విద్యార్థులను సాఫ్ట్వేర్ నిపుణులుగా అందించానన్నారు. వారి సంతోషం, అభివృద్ధి తనకు ఎంతో విలువైన సంపదగా నిలుస్తాయన్నారు. అయితే ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి అంటే చాలా ఇష్టమని, కష్టాలకు కృంగిపోకుండా పోరాడాలి, లక్ష్యాన్ని సాధించాలి అనడానికి ఆయన ప్రత్యేక నిదర్శనంగా నిలుస్తారని అన్నారు. రాజకీయ నాయకులతో తాను సన్నిహితంగా ఉండటానికి కారణం వారి సహకారంతో ఏయూ అభివృద్ధికి బాటలు వేయడమే తన విశేష లక్ష్యమన్నారు. ఏయూ భూముల పరిరక్షణకు, మైదానాలను అభివృద్ధి చేయడానికి రాజకీయ నాయకుల సహకారం, సంబంధంతోనే సాధ్యమేదని గుర్తించారు. తనకు రాజకీయాలలో వెళ్లాలనే ఆలోచన లేదన్నారు.

ఈ సందర్భంగా ఏయూ వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద్ రెడ్డిని ఏయూ రెక్కార్ ఆచార్య కె.సమత, రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య ఎం.జేమ్స్ స్టీఫెన్, ఓఎన్ డి ఆచార్య వి.కృష్ణమోహన్, ఏయూ పూర్వ వీసీ ఆచార్య బీల సత్యనారాయణ, ఆచార్య జి.ఎస్.ఎన్ రాజు, పూర్వ రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య జి.సుబ్రహ్మణ్యం, ప్రిన్సిపాల్స్, డీన్స్, ఆచార్యులు, ఉద్యోగులు, విద్యార్థులు పెద్దసంఖ్యలో హాజరై శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



పని ప్రదేశాల్లో మహిళలకు అన్ని విధాలుగా అండగా నిలవాలి

- స్నేహపూర్వక వాతావరణంలో పని చేసేలా పటిష్ట చర్యలు తీసుకోవాలి
- జిల్లా అధికారులకు సూచించిన జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి ఆలపాటి గిరిధర్
- పని ప్రదేశాల్లో మహిళలపై లైంగిక వేధింపుల నిరోధక చట్టం - 2013పై జిల్లా కోర్టులో అవగాహన సదస్సు



చట్టం గురించి విస్తృత అవగాహన కల్పించాలని చెప్పారు. మాటల ద్వారా గానీ, చేష్టల ద్వారా గానీ, ప్రత్యక్షంగా గానీ, పరోక్షంగా గానీ మహిళలపై వేధింపు చర్యలకు పాల్పడరాదని అలాంటి సంఘటనలు జరిగినప్పుడు జిల్లా అధికారులు చట్టంలో పేర్కొన్న నిబంధనలను, నియమావళిని పాటించాలని సూచించారు. ఈ క్రమంలో ఆయనతో పాటు కార్యక్రమంలో భాగస్వామ్యమైన పలువురు న్యాయ నిపుణులు పలు అంశాలపై వారి అభిప్రాయాలను, అనుభవాలను అవగాహన సదస్సులో పంచుకున్నారు.

సదస్సులో విశాఖపట్టణం మెట్రో పాలిటీస్ సెషన్స్ జడ్జి ఎన్. శ్రీదేవి, విశాఖపట్టణ కోర్టు రెండో అదనపు జడ్జి ఎం. వెంకటరమణ, ఇతర అదనపు న్యాయమూర్తులు, జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ కార్యదర్శి, సీనియర్ సివిల్ జడ్జి ఎం.వి. శేషమ్మ, ఇతర సీనియర్ సివిల్ జడ్జిలు, పలువురు మేజిస్ట్రేట్లు, వివిధ విభాగాల జిల్లా స్థాయి అధికారులు, ప్రయివేటు సంస్థల ప్రతినిధులు, కళాశాలల ప్రిన్సిపాళ్లు, న్యాయవాదులు, కోర్టు అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రధాన న్యాయ మూర్తి ఆలపాటి గిరిధర్ మాట్లాడుతూ చట్టం తాలూకా ఉద్దేశాలను, మహిళలకు కల్పించిన రక్షణ చర్యలను వివరించారు. చట్టం గురించి అధికారులందరూ క్షుణ్ణంగా తెలుసుకోవాలని, పటిష్టంగా అమలు చేయాలని సూచించారు. ఆయా కార్యాలయాల పరిధిలో అవగాహన సదస్సులు నిర్వహించి మహిళలపై వేధింపుల నిరోధక

ప్రతి ఒక్కరూ రహదారి భద్రతా నియమాలు పాటించాలి

- రోడ్డు భద్రతా మాసోత్సవాల ప్రారంభంలో జాయింట్ కలెక్టర్ కె.ఎన్. విశ్వనాథన్
- ఆర్కే బీచ్ కాళీమాత ఆలయం వద్ద నుంచి కొనసాగిన హెల్మెట్ బైక్ ర్యాలీ



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : ప్రతి ఒక్కరూ రహదారి భద్రత నియమాలు తప్పకుండా పాటించి రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు తమ వంతు కృషి చేయాలని జాయింట్ కలెక్టర్ కె.ఎన్. విశ్వనాథన్ పేర్కొన్నారు. ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించడం ద్వారా రోడ్డు ప్రమాదాలను నివారించవచ్చని అన్నారు. రోడ్డు భద్రతా మాసోత్సవాల ప్రారంభంలో భాగంగా శనివారం ఉదయం ఆర్కే బీచ్ లోని కాళీమాత ఆలయం నుంచి హెల్మెట్ బైక్ ర్యాలీని ఆయన జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ క్రమంలో మాసోత్సవాలకు సంబంధించిన పోస్టర్లను కూడా ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా జాయింట్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రజలందరూ బాధ్యతగా వ్యవహరించాలని, రహదారి భద్రతా నియమాలు పాటించాలని, తద్వారా ప్రమాదాల నివారణలో భాగస్వామ్యం కావాలని సూచించారు. ప్రమాదాలపై, భద్రతా నియమావళిపై ప్రజల్లో విస్తృత అవగాహన కల్పించడమే

లక్ష్యంగా నిర్వహిస్తున్న మాసోత్సవాల సత్ఫలితాలను ఇస్కాయని విశ్వసిస్తున్నానని పేర్కొన్నారు. రోజు రోజుకూ రోడ్డు ప్రమాదాలు పెరుగుతున్న దృష్ట్యా ప్రమాదాలను నియంత్రించాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందన్నారు. అధిక వేగం వల్ల ఎక్కువ శాతం ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని అందరూ జాగ్రత్తగా ఉండాలని హితవు పలికారు. ప్రమాదాల నివారణకు ఇలాంటి వేదికలు ఎంతో దోహదపడతాయని



అభిప్రాయపడ్డారు. రవాణా శాఖ జాయింట్ కమిషనర్ డా. పద్మి సుందర్ మాట్లాడుతూ రోడ్డుపై ప్రయాణించేటప్పుడు అప్రమత్తంగా ఉండాలని, కచ్చితంగా క్రమశిక్షణ పాటించాలని సూచించారు. సీటు బెల్టు, హెల్మెట్ ధరించడం ప్రతి ఒక్కరి విధి కావాలన్నారు. రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు పోలీసు యంత్రాంగం తీసుకుంటున్న చర్యలు సత్ఫలితాలను ఇస్తున్నాయని పేర్కొన్నారు. ఉప రవాణా అధికారి రాజారత్నం మాట్లాడుతూ స్పెషల్ డ్రైవ్ ద్వారా ప్రమాదాల సంఖ్యను గణనీయంగా తగ్గించగలిగామని గుర్తు చేశారు. జిల్లాలో రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు ప్రత్యేక చర్యలు చేపడుతున్నామని పేర్కొన్నారు. ప్రయాణంలో మొబైల్ వాడకుండా, మద్యపానం, అతి వేగం వల్ల అధిక రోడ్డు ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రతి ఒక్కరూ క్రమశిక్షణతో వ్యవహరించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా రవాణా శాఖ జాయింట్ కమిషనర్, ఉప రవాణా అధికారితో కలిసి జాయింట్ కలెక్టర్ కె.ఎన్. విశ్వనాథన్ హెల్మెట్ బైక్ ర్యాలీని జెండా ఊపి ప్రారంభించటంతో పాటు మాసోత్సవాలకు సంబంధించిన పోస్టర్లను ఆవిష్కరించారు. కార్యక్రమంలో ట్రాఫిక్ ఏడీసీపీ శ్రీనివాస రావు, మోటర్ వెహికల్ ఇన్స్పెక్టర్లు ఆర్.సి.వెం.శ్రీనివాస్, రోడ్డు భద్రతా కమిటీ సభ్యులు, పోలీస్ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

